

# 盛世欢歌闹元宵



周口市区:五一广场节味浓

上图:2月23日(正月十四),周口市区五一广场上鼓阵阵、歌如潮、舞翩跹,到处洋溢着节日的气氛,以“相约幸福川汇·构建和谐计生”为主题的川汇区2013年元宵节文艺汇演在这里激情上演。此次文艺汇演,川汇区7个办事处及川汇区计生委、李埠口乡选送的13个精彩节目轮番上演,博得现场观众阵阵喝彩。

晚报记者 张燕 文/图 线索提供 王君

右图:2月24日,周口市区五一广场人山人海,猜灯谜、涂彩画、蹦床、玩魔术、放风筝等等,娱乐形式花样迭出。

晚报记者 徐松 摄



淮阳:  
手机抓拍缤纷元宵

昨晚,在淮阳陈楚古街一处花灯前,市民拿出手机纷纷拍照。据了解,正月十四至正月十六,这里民间民俗活动令人眼花缭乱。花灯展、猜灯谜、舞狮子、踩高跷等活动烘托出浓浓的中国传统节日气氛。晚报记者 杜欣 摄



商水:  
文化“大餐”送市民

□晚报记者 马治卫 文/图



猜灯谜 欢乐又益智

元宵节观灯猜谜,是中国人的传统习俗。

上图:2月22日上午,市老干部活动中心举办了元宵灯谜会,市直离退休老干部欢聚一堂,用猜灯谜的方式喜迎元宵佳节。

晚报记者 张燕 摄

右图:2月23日上午,市司法局办在周口市区中州大道一商场门前举行“送法”活动。法律名词就藏在灯谜谜底中,市民在娱乐中提高了法律素质。

晚报记者 朱海龙 摄



图:猜谜语活动现场

儿科病区是按照等级儿童医院标准重点建设的精品科室,设有优化配置的NICU。病区设有30张标准床位和20张新生儿床位,拥有高、中级医护人员20余名,是一支医术精湛、充满朝气、富有爱心的业务团队。在儿科特别是新生儿科疾病诊断和治疗领域拥有独特和领先的诊疗技术,在诊治业务上一直向北京、上海、郑州各大儿童医院同步学习。新生儿病区采用全封闭管理,该病区已

## 热烈庆祝周口市川汇区妇幼保健院从2013年1月起由川汇区政府整体收回

建设成豫东地区重要的新生儿疾病救治中心之一。儿科还拥有一支优秀的儿童专业护理队伍,她们多次在全市、全区护理技术比武中获得头奖。她们神奇的儿童静脉针穿刺技术以及与患儿沟通的艺术令广大儿童家

口市川汇区妇幼保健院儿科病区  
长叹为观止,赞不绝口!

儿科咨询电话:0394—8271349  
小儿外科:

小儿外科是我院特色科室,主要开展小儿外科的常见病、多发病的手术治疗。如疝气、鞘膜积液、隐睾症等。

好,术后无需换药、拆线、输液,只需术前禁食、水4-6小时即可。当天来院当天回家,不影响儿童上学、玩耍。并开展成人无张力疝修补术,术后痛苦小,效果好!相对于其他地区的治疗方案,效果突出、费用优势明显!我院是新农合、城镇职工、居民医保定点单位,凡城镇居民及新农合患者住院在我院可办理报销。

小儿外科咨询电话:  
13838686928 15083169516